

Naziv proizvoda: ESPRICO®, kapsule za žvakanje s aromom naranče, sa sladilima, dodatak prehrani. Sadrži DHA koja doprinosi održavanju normalne funkcije mozga (blagotvorni učinak postiže se dnevnim unosom od 250 mg DHA).

Sadrži magnezij koji doprinosi normalnoj psihološkoj funkciji i normalnom funkcioniranju živčanog sustava. Sadrži cink koji doprinosi normalnom metabolizmu masnih kiselina i normalnoj kognitivnoj funkciji.

Proizvođač: Engelhard Arzneimittel GmbH & Co. KG., Njemačka

Zemlja podrijetla: Njemačka

Odgovoran za RH: SALVEO d.o.o., Zavrtnica 17, Zagreb

Neto količina: 60 kapsula (= 60 g)

Sastojci u preporučenoj dnevnoj dozi (=4 kapsule):

riblje ulje	860 mg
prirodno sadrži 47% eikosapentaenoične kiseline (EPA)	400 mg
5% dokosaheksaenoične kiseline (DHA)	40 mg
ulje sjemenki žutog noćurka	60 mg
prirodno sadrži najmanje 9% GLA	5,4 mg
magnezij	80 mg 21,3 %PU*
cink	5 mg 50 %PU*

*PU=preporučeni dnevni unos

Sastojci: (u 100 g): riblje ulje (33,5 g), sladilo: ksilitol, tvar za sprječavanje vlage: glicerol, magnezijev citrat

(12,4 g), želatina, modificirani škrob, biljno ulje, srednje-lančani trigliceridi (2,8 g), ulje sjemenki žutog noćurka (*Oenothera biennis*) (2,3 g), aroma naranče, emulgator: sojin lecitin, cinkov glukonat (0,9 g), regulator kiselosti: limunska kiselina, bojila: željezov oksid i titanov dioksid, sladilo: acesulfam K. Sadrži ribe i soju!

Upute za upotrebu: djeca iznad 5 godina i odrasli mogu uzeti 4 kapsule dnevno. Kapsule se mogu prožvakati ili uzeti s tekućinom.

Napomene: Čuvati od dohvata male djece. Preporučene dnevne doze ne smiju se prekoračiti. Dodatak prehrani nije nadomjestak ili zamjena uravnoteženoj prehrani. Važno je pridržavati se uravnotežene i raznovrsne prehrane i zdravog načina života.

Upozorenje: Ne preporučuje se uzimanje duže od dva mjeseca u kontinuitetu. Osobe koje uzimaju lijekove trebaju se prije uzimanja posavjetovati s liječnikom. Ne preporučuje se trudnicama i dojiljama. Osobe koje su osjetljive ili alergične na neki od sastojaka (riba, soja) trebaju se prije upotrebe proizvoda posavjetovati sa stručnom osobom. Prekomjerna konzumacija može imati laksativni učinak.

Uvjeti čuvanja: na suhom i tamnom mjestu na temperaturi do 25°C.

Broj serije: otisnut na opremi

Najbolje upotrijebiti do kraja: otisnuto na opremi